
Opinion: 

Rick Scott 
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Favorable 27 37 

Unfavorable 42 47 

Fav Unfav 

Republican 56 27 

Democrat 17 68 

Independent 47 38 

Ticketsplitter 34 51 

Men 40 44 

Women 34 49 
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Job Approval: 

Rick Scott 
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Republican 65 26 

Democrat 23 68 

Independent 54 34 

Ticketsplitter 41 50 

Men 49 42 

Women 41 50 
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Rick Scott’s Policies 

Passing $200 million in property tax 

relief and tax cuts targeted to small 

businesses to help them create jobs. 
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Republican 85 7 

Democrat 74 19 

Independent 80 15 

Ticketsplitter 72 11 

Men 78 15 

Women 80 12 
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Rick Scott’s Policies 

Reforming the state pension system so 

that state workers contribute to their 

own retirement, just like workers in the 

private sector. 
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Republican 80 11 

Democrat 73 21 

Independent 76 15 

Ticketsplitter 76 15 

Men 78 15 

Women 75 17 
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Rick Scott’s Policies 

Requiring drug testing for people 

applying for welfare. 
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Republican 86 10 

Democrat 62 34 

Independent 78 20 
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Men 74 22 

Women 74 22 
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Rick Scott’s Policies 

Ending the practice of granting 

teachers tenure, which makes it 

possible to remove bad teachers from 

the classroom. 
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Republican 82 12 

Democrat 66 28 

Independent 73 15 

Ticketsplitter 75 18 

Men 73 20 

Women 74 19 
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